

检察官“非法”获取了上万封邮件 美“通俄门”调查团队被控“非法取证”

美国总统唐纳德·特朗普的过渡团队律师16日称，“通俄门”调查特别检察官罗伯特·米勒办公室“非法”获取了上万封该团队成员的邮件。

特朗普过渡团队律师科里·朗豪弗在一封致数个国会议员的信中说，米勒团队以“不当手段”从美国总务管理局获取了上万封邮件。特朗普去年胜选后，其过渡团队曾在总务管理局内办公。

朗豪弗在信中控诉总务管理局向米勒办公室“非法”提供特朗普过渡团队私人资料，包括特许保密通信记录。

据美国媒体报道，米勒此

举让特朗普过渡团队成员措手不及，因为他们原本已经准备向米勒提供有关材料，“压下”他们认为属于特许保密信息的内容。不过，米勒现在获取了全部资料。

这封信的收件方包括参议院国土安全和政府事务委员会和众议院监督和政府改革委员会。朗豪弗呼吁它们“确保未来总统过渡期产生的私人资料不被政府部门乱用”，并暗指目前正在进行的“通俄门”调查存在政治动机。

米勒办公室目前尚未就此作出回应。

由米勒主持的“通俄门”调

查本月初进入新阶段。前总统国家安全顾问迈克尔·弗林已承认曾向联邦调查局就个人与俄方接触撒谎。

作为认罪协议的一部分，弗林目前正配合米勒调查俄罗斯涉嫌通过网络攻击干预美国大选和特朗普竞选团队涉嫌勾结俄罗斯方面的指控。

分析人士认为，弗林认罪对特朗普及白宫来说是一个不利信号。不过，白宫律师称，弗林的认罪和有关他的指控除他本人以外不涉及任何其他他人。特朗普及白宫近期也多次否认“通俄”指控。

据新华社

潜艇失联一个月 阿根廷海军司令被革职

阿根廷媒体16日报道，海军司令马塞洛·爱德华多·伊波利托·苏鲁尔被国防部革职。这是“圣胡安”号潜艇失联一个月来，阿根廷政府采取的最严厉问责

措施。

一名阿根廷政府发言人当天宣布“决定开除”苏鲁尔。苏鲁尔现年60岁，去年1月出任海军司令并晋升上将。据新华社

美国4岁娃一天读书100本

你一天能读多少本书？现年4岁的美国芝加哥男孩凯莱布·格林能读100本，励志吧？

美国广播公司15日报道，格林近日在社交媒体直播自己一天读100本书，包括最爱的《忍者神

龟》和汪星人系列。不过，报道没有说明每册书的页数和字数。当记者问他为何想读这么多书时，男孩答得很简单：“我喜欢读书，想像姐姐那样读更多的书。”

据新华社

“托马斯山火”成加州历史上第三大山火

新华社电 据美国加利福尼亚州森林消防部门16日公布的最新统计，4日发源于南部文图拉县的“托马斯山火”过火面积已达约1082.5平方公里，成为该州自1932年有记录以来的第三大山火。



英拾金不昧流浪汉获1.4万英镑报答

当450英镑(约合3961元人民币)钱放在面前，唾手可得时，英国无家可归者詹姆斯·约翰·麦格翁没有据为己有，而是冒雨守候，等待钱的主人出现。这桩善举为他赢得慷慨回报。

车主约翰·麦克莫纳格尔取回装着450英镑的包并在了解事情原委后给了麦格翁40英镑(352元人民币)作为酬劳。他觉

得这样感谢还不够，想为麦格翁做更多事，于是创建了一个帮助麦格翁和其他无家可归者改善境遇的筹款网站。

人们从网站上得知麦格翁的善举后慷慨解囊，很快就凑够5000英镑。到英国《每日邮报》15日报道此事时，捐款额超过1.4万英镑(12.3万元人民币)。据新华社



品九暹·醉酱香

哥弟集团斥重金打造幽雅酱香型白酒——九暹酒，隆重登陆中原市场，感恩回馈郑州市民。

销售热线：15981860492 董女士
招商热线：13733893029 丁先生



贵州茅台镇
幽雅酱香型白酒

贵州李兴发酒业有限公司
GUIZHOU LIXINGFA LIQUOR CO.,LTD

咨询热线
400-091-5551
www.jiuxian1965.com